
 

BULETIN INFORMATIV  IANUARIE  2012  

 

1. Eurotop Consulting SRL a devenit partener în proiectul Servicii de orientare socio-

economică destinate populației agricole din județul Harghita — proiect finanțat prin 

Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale (MADR), pe baza contractului de împrumut primit 

din partea Băncii Internaţionale pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (BIRD). Scopul proiectului 

fiind oferirea serviciilor de orientare socio-economică pentru populaţia agrară din judeţul 

Harghita.  

 

2.  Fonduri pentru asigurarea plăților directe pe suprafață acordate agricultorilor 

Guvernul a decis alocarea temporară, sub forma de împrumut, de la Trezorerie, a sumei de 

3.750 de milioane de lei Ministerului Agriculturii si Dezvoltării Rurale. Fondurile se alocă 

pentru asigurarea urgență a resurselor financiare necesare efectuării plăților către agricultorii 

care beneficiază de schemele de plăți directe pe suprafață și a măsurilor de piață în 

agricultură. Prin această măsură se asigură fondurile necesare prefinanțării cheltuielilor 

generate de plățile directe pentru anul agricol 2011 producătorilor din sectorul vegetal. 

Sumele alocate temporar vor fi rambursate din sumele restituite cu aceasta destinație de către 

 

 

 

 

Cu primul nostru newsletter din acest an vă urăm un an nou plin de inspirație și 

realizări!  

Az idei első hírlevelünkkel szeretnénk egy inspirációdús és teljesítményekben 

gazdag új évet kívánni!  



 

Sprijin pentru consultanţă acordat 

întreprinderilor mici şi mijlocii 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici şi 

mijlocii. 

Pentru: achiziţia de servicii de consultanţă externă, 

elaborare planuri de afaceri, strategii pentru soluţii 

inovative, studii de fezabilitate, elaborarea de strategii de 

management, marketing, planuri de dezvoltare a resurselor umane, studii de evaluare şi 

diagnostic pentru transferul afacerii. 

Valoarea sprijinului financiar acordat: maxim 170.000 lei, 70%. 

Termen estimativ de lansare: începutul anului 2012 

Sprijin pentru start-up-uri şi spin-off-uri 

inovative 

Pot aplica: spin-off-uri: firme care urmează  să se 

înfiinţeze pe baza unui rezultat  obţinut dintr-un  

proiect de cercetare al unei organizaţii de drept public 

de cercetare, start-up-uri: microîntreprinderi sau 

întreprinderi mici, care înregistrează o vechime de 

maximum 3 ani în anul depunerii proiectului şi are maximum 20 de angajaţi. 

Pentru: producerea de produse  şi/sau de servicii noi sau substanţial îmbunătăţite în vederea 

comercializării, pornind de la un rezultat obţinut din activitatea de cercetare-dezvoltare, sprijinirea 

creării spin-off-urilor (bazate pe transferul rezultatelor CD obţinute în universităţi sau institute 

publice de cercetare),dezvoltarea start-up-urilor inovative în vederea realizării de produse  

şi servicii noi/ modernizate 

Valoarea finanţării nerambursabile: maxim 750.000 lei, 90%. 

Termen limită pentru depunere: depunere continuă începând cu 17 martie 2008 până la 

epuizarea fondurilor disponibile. 
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Investiţii productive şi pregătirea pentru 

competiţia pe piaţă a întreprinderilor 

mici şi mijlocii 

Pot aplica: întreprinderi mici și mijlocii, societăţi 

cooperative. 

Pentru: crearea unei noi unităţi de producţie, 

diversificarea producţiei unei unităţi existente, 

modernizarea întreprinderii, extinderea unui amplasament existent pentru creşterea capacităţii 

de producţie, echipamentele pentru protecţia mediului, reciclarea deşeurilor, tratarea apelor 

reziduale, reducerea emisiilor din atmosferă se finanţează numai în legătură cu investiţiile 

menţionate anterior, consultanță și achiziționare de bunuri intangibile (licența, brevete, etc), 

consulanţă şi instruire specializată. 

Valoarea finanţării acordate: maxim 1.065.000 lei; pentru întreprinderi mici: 60% -70%, pentru 

întreprinderi mijlocii: 50%-60%. 

Termen limită pentru depunere: 31 mai 2012 

Sprijin pentru implementarea standardelor 

internaţionale  

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici și mijlocii, 

societăți cooperative 

Pentru: înfiinţarea, modernizarea şi acreditarea laboratoarelor 

de încercări şi etalonări; implementarea şi/sau certificarea 

sistemului de management al calităţii ISO 9001 (produselor şi/

sau serviciilor), sistemelor de management al mediului ISO 

14001 sau EMAS sau sistemului de management integrat calitate/mediu; 

Valoarea finanțării nerambursabile: maxim 840 000 lei, dar nu mai mult de 20% din valoarea 

cifrei de afaceri anuale înregistrată de către întreprinderea solicitantă în ultimul exerciţiu financiar 

încheiat; finanțare de 70% pentru microîntreprinderi și întreprinderi mici, 60% pentru întreprinderi 

mijlociii. 

Termen limită de lansare: începutul anului 2012 
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Bani pentru cercetare în parteneriat 

între universități / instituții de 

cercetare și întreprinderi 

Pot aplica: Intreprinderi (IMM-uri sau  

intreprinderi mari) cu sau  fără activitate de 

cercetare-dezvoltare menționată în  statut, dar 

pentru care  activitatea de cercetare- dezvoltare nu este activitate  principală  

Pentru: cercetări pentru parteneriate în următoarele domenii prioritare: sănătate, agricultură, 

siguranță  și securitate alimentară, energie, mediu, materiale, produse și procese inovative 

Valoarea finanţării nerambursabile:  maxim 4.000.000 lei,  pentru întreprinderi mari 25%-50%, 

întreprinderi mijlocii 35%- 60%, întreprinderi mici 45%- 70% 

Termen limită pentru depunere:  depunere continuă  din anul 2010 până la epuizarea bugetului. 

Promovarea inovării în cadrul 

întreprinderilor 

Pot aplica:  microîntreprinderi, întreprinderi mici 

și mijlocii, întreprinderi mari 

Pentru: Proiecte tehnologice inovative:  

Prin acest proiect se va realiza o inovare de 

produs, o inovare de produs si de proces, sau numai inovare de proces, atât pentru bunuri, cât și 

pentru servicii, bazate pe exploatarea și utilizarea cunoștințelor științifice și tehnologice sau pe 

idei brevetate 

Proiecte pentru întreprinderi nou-create  inovatoare: 

Aceste proiecte sunt dedicate întreprinderilor nou-create inovatoare și sprijină toate activitățile 

care susțin introducerea în producție, producerea și livrarea pe piață a unui produs (bun sau 

serviciu), nou  sau substanțial îmbunătățit.   

Valoarea finanţării nerambursabile:   

Proiecte tehnologice inovative: maxim 15.000.000 lei, max. 25%-70% 

Proiecte pentru întreprinderi nou-create inovatoare: maxim 3.500.000 lei, max .75% 

Termen de depunere: depunere continuă până la epuizarea bugetului alocat începând din 11 

martie 2011 
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Pot aplica: IMM, societăți agricole, asociații, 

cooperative agricole, orice altă formă juridică de 

asociere 

Pentru:  înființarea grupurilor de producători din 

sectorul agricol și silvic în vederea obținerii de 

produse de calitate care îndeplinesc standardele comunitare, prin aplicarea unor tehnologii de 

producție unitare și sprijinirea accesului la piață a propriilor membrii 

Valoarea sprijinului financiar:  Rate anuale  acordate in  primii 5 ani de  la data  recunoașterii  

grupului de  producători; 

Plafoane:  anul I- 100.000  euro, anul II-  100.000 euro, anul III-  80.000 euro,  anul IV- 60.000 

euro, anul V - 50.000 euro 

Termen limită pentru depunere: depunere continuă din anul 2011 

Sprijin pentru înființarea grupurilor 

de producători 

Pot aplica: centre de cercetare, autorități locale, administrații 

centrale, IMM-uri, întreprinderi mari, asociații, universității, 

organisme internaționale 

Pentru: protejarea cetățenilor împotriva amenințărilor sanitare; 

dezvoltarea strategiilor și mecanismelor de prevenire, schimb de 

informatii privind reacția față de amenințările pentru sănătate, împotriva bolilor transmisibile și 

nontransmisibile și față de amenințările sanitare de origine fizică, chimică, biologică, incluzând și 

actele de diseminare voluntară. 

Valoarea sprijinului financiar: între  450.000 euro și 4.500.00 euro în funcție de proiect, maxim 

60% 

Termen limită pentru depunere: 9 martie 2012 

Sprijin pentru acțiuni comunitare în domeniul 

sănătății 
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Pot aplica: organizații neguvernamentale de mediu  
 

Pentru: acțiuni care contribuie la sporirea responsabilității, 

transparenței și eficienței instituțiilor publice, cât și la 

întărirea suportului civic, crearea şi întărirea reţelelor de 

advocacy şi watchdog privind mediul în România; 

îmbunătăţirea implementării legislaţiei de mediu prin 

activităţi de conştientizare monitorizare şi responsabilizare 

la nivel local şi naţional, conştientizarea şi luarea de 

atitudine împotriva iniţiativelor ilegale şi/sau dăunatoare mediului prin implicare publică .  
 

Valoarea sprijinului financiar:  pentru proiecte specifice maxim 46.000 lei, pentru proiecte de 

urgență între 1.500 și 18.000 lei  
 

Termen limită pentru depunere: 10 februarie 2012  

Atitudine și implicare 

 

Pentru mai multe informaţii referitoare la programele de finanţare prezentate, 

Vă rugăm să ne contactaţi! 

 

Persoana de contact: 

Felfalusi Éva, responsabil clienți 

Târgu - Mureş, str. Alba Iulia, nr. 14 

Cluj - Napoca, str. Napoca, nr. 2-4, 

ap. 33B 

tel/fax MS: 0265 260 004, tel. 0265 261 535 

tel CJ: 0264-334 440 

e-mail: office@euro-top.ro 

web: www.euro-top.ro 


